



广汽本田汽车
周口得邦特约销售服务店



地址:周口市建设路8号
销售电话:0394-8908666
售后热线:0394-8908888

司机必看:

八种驾驶误区 影响汽车生活

目前,越来越多的车开始出现在大街小巷,同时,也有更多的新司机走上了开车上下班这条路。很多人开车时往往凭着自己的感觉来,这当中有许多行为是不科学甚至是危险的。

误区一:加挡超车

驾车者普遍认为高挡位速度较快,所以在超车途中升上一挡。事实上,车辆前进靠的是引擎所发挥的扭力,高挡位扭力较小,油门反应迟钝,加速度反而减慢,所以正确超车应该降低一挡。自动挡只需将油门踩到底,变速器便会降低一挡,以提供足够的扭力。

误区二:转弯的同时刹车

转弯时汽车的重心移向侧,此时刹车会加重侧倾,造成单边制动,若速度过快或刹车过猛,则有翻车的危险。正确的做法应在进入弯道前减低车速换入低挡,入弯后缓慢加油车身才能保持平稳姿态,不会引起车辆侧翻。

误区三:先踩离合器后刹车

对于手动挡的车,有人认为刹车前应切断动力,刹车会更有效,这是严重的错误,因为踩下离合器,发动机的转速迅速降低到怠速,并且气管总的真空度降低,真空助力器的辅助

力大大降低,刹车距离反而变长。正确的操作是应先踩下刹车,当车速降低至接近停止时再踩下离合器,这样才能确保安全。

误区四:下坡空挡滑行

有些车主在下坡时为图方便,就挂空挡滑行,仅以刹车来控制速度,这肯定存在相当大的安全隐患。如果是在一个长距离坡位这样做的话,刹车系统会因过热而突然失灵,导致事故发生。正确的做法是根据实际车速挂上合适的挡位,让发动机制动,偶尔辅以刹车,这样既安全又延长刹车的寿命。

误区五:放空挡可以省油

化油器车放空挡是可以省油的,但是目前越来越多的电喷汽车空挡滑行的时候不一定省油。因为有些车加速中松开油门时,喷油系统停止供油,当发动机的转速降至2000转时恢复供油。所以电喷车高速带挡滑行时会省油,放空挡反而费油。

误区六:磨合期车速越慢越好

磨合期是要在一段时间内将摩擦部件的配合间隙磨到一个合理的范围,才能实现较好的润滑。若磨合期发动机转速过低,则曲轴连杆轴瓦承受的冲击较大,转速过高则汽缸壁

容易拉伤,造成早期磨损。所以磨合期应参照发动机转速而不是车速,汽油发动机转速在2000~3000转之间,柴油发动机在1000~2000转之间。

误区七:高挡位小油门比较省油

这种做法易使发动机发生爆震,燃油爆发的力量不能完全做功,冲击连杆机构造成早期磨损。由于低转扭力不足,加速时无力,反而耗油会有增高的可能。最佳的节油又保护发动机的方式是,在最大扭矩转速偏低的区域工作,能得到最大的动力和最好的节油效果。

误区八:汽车启动预热10分钟

汽车启动前预热能使机械部件得到较好润滑,减少摩擦,延长使用寿命。但预热时间不宜过长,能使润



驾驶课堂

滑油到达所需润滑部位即可,一般建议5~8秒。预热时间过长,只会造成油耗和发动机磨损增大。(北晨)

车界焦点

2009年汽车界最“牛”车事

●危机中逆势增长 稳超1300万辆

2009年10月20日,中国第1000万辆汽车下线,中国成为继美国、日本之后,第三个汽车年产超千万辆的国家。去年1~11月,我国汽车累计产销双双突破1220万辆,全年稳超1300万辆,达到历史最好水平。

●全球汽车老大、美国汽车巨头轰然倒下

美国时间2009年6月1日(北京时间6月2日凌晨),通用汽车举行新闻发布会,通用汽车公司首席执行官韩德胜宣布公司进入破产保护。

●飙车撞人致死 有钱就想摆平

以杭州“5·7飙车案”为典型的飙车撞人恶性事故频繁上演,一时间,“富二代”、“飙车”成为舆论的焦点。

●醉酒驾车严惩不贷

无证驾驶、醉酒驾车、肇事逃逸,孙伟铭究竟应该定以危险方法危害公共安全罪,还是交通肇事罪?7月23日,成都市中级人民法院一审“以危险方法危害公共安全罪”判处孙伟铭死

刑,剥夺政治权利终身。孙伟铭成为国内首个“以危险方法危害公共安全罪”被判处死刑的交通肇事者。

●购置税减半 汽车下乡 以旧换新

从2009年1月20日至12月31日,对1.6升及以下排量的乘用车实施车辆购置税减半政策,也即是税率从10%减低至5%。

2009年3月,汽车、摩托车下乡细则正式出台。年中,财政部会同商务部、发改委等10部委联合印发了《汽车以旧换新实施办法》。

●广汽重组长丰 长安重组中航

2009年5月21日,广汽集团与长丰集团在长沙举行了股份转让协议签字仪式,标志着广汽集团继与本田、丰田合作成立乘用车生产企业之后,在国内实施的乘用车企业重组战略正式拉开序幕。

2009年11月10日,中国兵器装备集团公司、中国航空工业集团公司在人民大会堂举行重组中国长安汽车集团股份有限公司签字仪式。

●北汽收购萨博

近日,北京汽车工业控股有限责任公司(以下简称“北汽”)对外宣布,已与瑞典萨博汽车公司完成了相关知识产权的收购工作。

●吉利收购沃尔沃

2009年12月23日,浙江吉利控股集团有限公司宣布,已与福特汽车公司就收购沃尔沃轿车公司的所有重要商业条款达成一致。

●年底车荒 一车难求

新车难买,买车求情。随着车市销量不断攀升,厂家库存紧张,商家车源不足,越来越多的车型都需要等待几个月才有现车。

●新能源汽车

2009年1月23日,财政部与科技部发布《关于开展节能与新能源汽车示范推广试点工作的通知》,在全国13个城市开展节能与新能源汽车示范推广试点工作,参与“十城千辆工程”的城市有13个。

(人民)

车界资讯

2010年 小排量依然是增长主力

1.6升及以下车型购置税减半政策的改变,促成了2009年年底的又一个小排量销售高峰。虽然从2010年开始,1.6升及以下车型购置税的优惠幅度从减半缩减至25%,但在油价和市场硬需求这两个决定性因素持续增长的推动下,小排量乘用车的增长并不会减速。而且,诸多品牌为维持销量增幅,已经等多个车企在国家税收优惠基础

上增加了企业的购置税优惠政策。

根据中国汽车工业协会统计,2009年购置税减半政策对小排量乘用车销售的贡献率是近30%。2010年购置税政策的带动作用可能有所下滑,但在2009年形成的销售惯性推动下,预计2010年小排量车型仍将成为乘用车市场的最大增长点。

(北晨)

购置税上调 减征幅度以购车发票为准

从今年1月1日起,小排量汽车的购置税优惠税率将由原来的5%提高到7.5%,这意味着消费者购买1.6升及以下小排量乘用车时,每10万元将会多支出2100元。不过经销商表示,去年12月31日前购车,只要办理了购置税相关手续,那么今年1月上牌时,照样能享受5%购置税的优惠政策。

随着税务总局关于1.6升及以

下小排量乘用车的购置税征收标准调整,原来按5%征收购置税的政策,确定截止时间为2009年12月31日,调整后的按7.5%征收政策,自1月1日起执行。

购置税新征收时间以车辆购置发票为准,也就是说,只要购车发票时间为2009年12月31日前,1月1日或以后来办理购置税,仍然能享受5%购置税的优惠政策。

(华西)



全球首款增程电动车 雪佛兰 Volt 2011年登陆中国

全球首款量产版增程型电动车——雪佛兰Volt(如上图)已经完成最后的生产准备工作。近日通用汽车宣布,通用累计为这款

车的投资已达到7亿美元,中国将成为雪佛兰Volt登陆全球的第一个海外市场,雪佛兰Volt将于2011年正式登陆中国市场。(京时)

周口每周车讯

品 牌	车 型	参考价(万元)	经 销 商	地 址 电 话
HONDA 广汽	2.0L 手动雅阁 2.4L 标准雅阁 1.5L 标准锋范 1.3L 手动新飞度 豪华版奥得赛	18.18 21.98 9.68 8.68 25.68	周口得邦	建设路 8908666
一汽大众	捷达 '09 新伙伴 1.6L 手动新宝来 1.6L 手动 '09 速腾 1.8TSI 迈腾	7.2 10.68 12.98 19.88	周口宝捷	周淮路 8592288
力帆 520 力帆 620 长城炫丽 丰田卡罗拉 野马 F99 中华骏捷 FRV 比亚迪 F0 众泰	1.3L 1.3L 标配 1.6L 舒适型 1.5T 1.3L 、1.5L	4.58~5.16 6.38~7.98 5.39 13.28 5.98~7.28 5.58~7.58 3.69 4.88~6.49	汽车超市	黄河路 6197219
北京现代	1.4L 雅绅特 1.6L 伊兰特 1.6L 悅动 2.0L 领翔 2.0L 途胜	6.8~8.38 8.48~9.88 9.58~11.98 15.58~17.48 16.98~19.58	长江恒达	大庆北路 销售:8101222 售后:8590909
丰田 RAV4 丰田卡罗拉 别克君威 别克凯越 福特嘉年华	2.0L 手动 1.6L 手动 2.0L 自动 1.6L 手动豪华 1.3L 手动	18.98 13.28 9.98 7.89	永达汽贸	邦杰路 邦杰集团大门南 8357777
乐乐风聘 鲁兹景	1.2L/1.4L 1.2L/1.4L 1.6L/1.8L 1.8L	7.39 万起 7.19 万起 10.89 万起 10.88 万起	周口新希望	周商路与太昊路交叉口向西 200 米路南 8506777 8318777